
Akcija "Kazanova" SIPA razbila kriminalnu grupu iz Hercegovine

Uhapšeno devet krijumčara droge

MOSTAR - Pripadnici Državne
agencije za istrage i zaštitu BiH
uhapsili su juče devet lica, u
sklopu akcije "Kazanova",
usmerene na razbijanju krimi-
nalne grupe koja se bavila među-
narodnom trgovinom droge!

Prema nezvaničnim informaci-
jama, u akciji su uhapšeni Đorđo
Tamindžija i Dragan Dragović, oba
iz Nevesinja, Dragan Šarenac i Slo-
bodan Kilibarda zvani Cicko, oba
iz Trebinja, zatim i Edib Bajrekts-
rević zvani Deps, Edin Kreso, Vla-
dimir Soče i Rudolf Pehar zvani
Rudo, svi iz Mostara te Šaćir Ham-
šić iz Jablanice.

Grupa je osumnjičena da je kri-
jumčarila skank iz Crne Gore u
BiH. Deo droge su potom ostavlja-
li u BiH i prodavali je zavisnicima,
dok su ostatak prebacivali krimi-
nalnim grupama u Hrvatskoj.

U SIPA i Tužilaštvu BiH, po či-
jem je nalogu akcija izvedena, ju-
če nisu želeli da otkrivaju imena
uhapšenih, potvrdivši da je reč o
grupi koja se tereti za organizova-
ni kriminal. Dodali su da je akcija
počela rano ujutro i da su u sklopu
nje pretresene kuće i drugi objek-
ti u vlasništvu osumnjičenih, na
ukupno deset lokacija na područ-
ju Trebinje, Nevesinja, Mostara i
Jablanice. U akciji je zaplenjen ve-
ći broj mobilnih telefona i SIM kar-
tica, kao i manja suma novca, za
koji se sumnja da je stečen proda-
jom droge. Zaplenjena je i manja
količina skanka, kao i naoružanje
i drugi predmeti koji mogu poslu-
žiti kao dokaz u daljem postupku
protiv osumnjičenih.- Uhapšeni su Đ.T., D.Š., S.K.,
E.B., E.K., V.S., R.P., D.D. i Š.Ć.
zbog postojanja osnova sumnje da
su počinili organizovani kriminal

u vezi sa neovlaštenim prometom
droga. Svi uhapšeni su sprovedeni
u prostorije SIPA gde je u toku kri-
minalistička obrada. Nakon toga
će biti predani u dalju nadležnost
Tužilaštvu BiH - saopšteno je juče
iz SIPA. Akcija je izvedena uz asi-
stiranje pripadnika Granične poli-
cije BiH i MUP-ova RS i Hercego-
vačko-neretvanskog kantona. U
SIPA ističu da je akcija pripremana
više meseci, u saradnji sa bezbed-
nosnim organima Hrvatske.

Prema nezvaničnim informaci-
jama, uhapšeni Tamindžija, za ko-
jeg istražioci veruju da je bio na
čelu ove grupe, odranije je poznat
istražiocima po trgovini drogom,
zbog čega je i osuđivan. Sud u Lju-
buškom ga je pre nekoliko godina
osudio na tri godine zatvora zbog
nabavke i krijumčarenja 505 gra-
ma heroinaiz Nevesinja na podru-
čjeGruda. Sn.K.

SKANKIZCRNEGOREKRIJUMČARILIUBiH Privođenje jednog od osumnjičenih


